C:# Umwandeln gemischter metrischer Langen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 4 metersund 1 zentimeter = zentimeters
1.
. 2.
2) 1 kilometer und 8 meters= meters
3.
3) 3zentimetersund 6 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 4 meters und 8 zentimeters = zentimeters
6.
_ 7.
5) 1 kilometer und 3 meters = meters
8.
6) 8 zentimetersund 9 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 2 metersund 8 zentimeters = zentimeters
11.
_ 12.
8) 2kilometersund 9 meters= meters
9) 10 zentimeters und 1 millimeter = millimeters
10) 5 metersund 5 zentimeters = zentimeters
11) 10 kilometers und 4 meters = meters
12) 3 zentimeters und 8 millimeters = millimeters
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ﬂh Umwandeln gemischter metrischer Langen

Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 4metersund 1 zentimeter = 401  zentimeters
1 401
2 1,008
2) 1kilometer und 8 meters= 1.008 meters
3, 36
3) 3zentimetersund 6 millimeters= 36  millimeters 4 408
5 1,003
4) 4 metersund 8 zentimeters= 408  zentimeters
- 6 89
7 208
5) 1kilometer und 3 meters= 1.003 meters
8 2,009
6) 8zentimetersund 9 millimeters= 89  millimeters 0. 101
10. 505
7) 2metersund 8 zentimeters= 208  zentimeters
- 1. 10,004
12 38
8) 2kilometersund 9 meters= 2.009 meters
9) 10 zentimetersund 1 millimeter = 101 millimeters
10) 5Smetersund 5 zentimeters= 505  zentimeters
11) 10kilometersund 4 meters= 10.004 meters
12) 3 zentimetersund 8 millimeters= 38  millimeters
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